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Notulen Algemene Ledenvergadering JA21 – 21 juni 2025 

ALV nummer 7 
Zaterdag 21 juni 2025 

 

1.  Vaststellen agenda 
Er zijn voldoende leden aanwezig voor het rechtsgeldig nemen van besluiten. 
De stemcommissie wordt bij acclamatie benoemd. De teststemming verloopt correct 
De agenda wordt bij acclamatie ongewijzigd vastgesteld. 
 
Bericht van verhindering is ontvangen van Jan Bredius. 

 
2. Vaststellen notulen vorige ALV (6 april 2024) 
De notulen worden bij acclamatie vastgesteld. 

 
3. Verkiezing lijsttrekker Tweede Kamerverkiezingen 2025  
Het bestuur draagt Joost Eerdmans voor als lijsttrekker voor de Tweede Kamerverkiezingen. Er 
worden 183 stemmen uitgebracht. De lijsttrekker wordt gekozen met 99,5% van de stemmen voor en 
0,5% van de stemmen tegen. 

 
Joost Eerdmans bedankt de leden voor het grote vertrouwen dat in hem wordt gesteld. In zijn speech 
benadrukt hij dat JA21 kan zorgen voor een realistisch, fatsoenlijk rechts kabinet. De peilingen zien er 
goed uit, maar de verkiezingen laten nog een paar maanden op zich wachten. In die tijd moeten we 
veel doen om de kiezers aan onze zijde te krijgen.  

 
De voormalig staatssecretaris voor Justitie en Veiligheid, Ingrid Coenradie, wordt als één van de 
nieuwe leden door de Algemene Ledenvergadering welkom geheten. De voorzitter nodigt haar uit zich 
voor te stellen. Ingrid Coenradie vertelt de leden waarom zij na een zorgvuldige afweging heeft 
besloten om zich bij JA21 aan te sluiten. Zij herkent zich in de idealen en voelt zich zeer welkom. 
 
De voorzitter meldt dat het bestuur inmiddels enkele commissies heeft ingesteld die een rol hebben in 
het kader van de verkiezingen van de Tweede Kamer. Het betreft een Campagneteam, 
Programmacommissie, Commissie Fundraising en Kandidatencommissie.  
 
4. Financiën 
4.1 Formele décharge jaarstukken 2023  
De penningmeester, Carl-Eric Rasch, licht toe dat in de vorige vergadering de goedkeurende 
accountantsverklaring nog ontbrak. Daarom ligt deze jaarrekening nu voor. De ALV stemt deze bij 
acclamatie vast en verleent het bestuur décharge voor het gevoerde beleid. 
4.2 Verslag voorlopige jaarrekening 2024 
De penningmeester leidt de leden door de jaarrekening 2024.  
4.3 Verslag onderzoek jaarrekening 2024 door de Auditcommissie  
Bij monde van Servaas Roos wordt de goedkeurende verklaring van de auditcommissie voorgelezen. 
De penningmeester bedankt de auditcommissie voor het gedane werk. 
4.4 Vaststellen jaarrekening 2024 incl. décharge van het bestuur voor het gevoerde beleid. 
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De jaarrekening wordt bij acclamatie vastgesteld en het bestuur wordt décharge verleend voor het 
gevoerde beleid. 

 
4.5 Presentatie begroting 2025 
Ter informatie wordt de begroting 2025 door de penningmeester gepresenteerd. Gevraagd wordt wat 
het budget is voor de campagne voor de Tweede Kamerverkiezingen. De penningmeester geeft aan 
dat hiervoor de reserve aangewend kan worden.  
 
4.6  Benoemen van de auditcommissie voor 2025 
Bij acclamatie worden Servaas Roos, Jan van den Einden en Bart van Hal benoemd als 
auditcommissie voor 2025. 
 
5. Statuten versie 5.0 
Rick Maas licht de voorgestelde statutenwijziging toe. De wijziging bevat ook aanpassingen waartoe 
in een eerdere fase is besloten, maar nog niet door de notaris zijn verwerkt in verband met 
tussentijdse wettelijke wijzigingen.  
Er worden 188 stemmen uitgebracht, waarvan 98,4% voor en 1,6% tegen de voorgestelde 
wijzigingen in de statuten. De voorgestelde wijziging van de statuten is vastgesteld. 
 
6. Benoemingen 
6.1 Benoeming bestuursleden. 
Fred Kerkhof licht namens de selectiecommissie de voordrachten toe.  
6.1.1 Herbenoeming Rick Maas als lid landelijk bestuur. Er worden 186 stemmen uitgebracht, 
waarvan 97,3% voor en 2,7% tegen. Rick Maas is herbenoemd.  
6.1.2 Herbenoeming Simon Slooten als lid landelijk bestuur. Er worden 185 stemmen uitgebracht, 
waarvan 82,2% voor en 17,8 tegen. Simon Slooten is herbenoemd.  
6.1.3 Benoeming Yvonne de Ruijter als secretaris landelijk bestuur. Er worden 182 stemmen 
uitgebracht, waarvan 92,3 voor en 7,7% tegen. Yvonne de Ruijter is benoemd. 
 
6.2 Benoeming Commissieleden 
6.2.2 Commissie van Beroep  
6.2.2.1 Benoeming Eric Mijnsberge in de rol van Voorzitter. Er worden 176 stemmen uitgebracht, alle 
stemmen zijn voor. De voorzitter is benoemd. 
6.2.2.2  Benoeming Cynthia Gordijn, Job van Koningsveld & Gert van Oel. Er worden 178 stemmen 
uitgebracht, waarvan 98,9 voor en 1,1 % tegen. De leden zijn benoemd. 
6.2.3 Integriteit- & Royementscommissie. Benoeming Gerben Hillebrand, Ronald Dijksterhuis & 
Alexander Poustylnikoff. Er worden 181 stemmen uitgebracht waarvan 98,9% voor en 1,1% tegen. 
De leden zijn benoemd. 
 
Tot slot deelt de voorzitter mee dat het bestuur Oscar Aantjes heeft benoemd als (vooralsnog) enig 
lid van de klachtencommissie. Zij had hem graag vandaag voorgesteld, maar hij was om 
gezondheidsredenen verhinderd.  
 
Vervolgens geeft de voorzitter aan dat de bedoeling is dat de expertgroepen bij toerbeurt in de ALV 
hun visie kunnen delen. Dit keer is de beurt aan de Expertgroep Defensie. Kevin Nuijten krijgt het 
woord en reikt het visiedocument uit aan Karin van Bijsterveld, woordvoerder defensie in de Eerste 
Kamer. Zij benadrukt de toegevoegde waarde van de expertgroepen voor kamerleden.  
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7. Rondvraag 
De volgende vragen worden gesteld en van een reactie voorzien.  
 
Gevraagd wordt op welke plek van de kandidatenlijst voor de Tweede Kamer Ingrid Coenradie komt. 
De voorzitter geeft aan dat de kandidatencommissie de conceptlijst zal opstellen, die ter vaststelling 
aan de ALV wordt voorgelegd. Alleen de lijsttrekker staat vast.  

In reactie op de vraag of er in het verkiezingsprogramma aandacht wordt geschonken aan de 
jeugdzorg wordt gesteld dat dat gebeurt als daar reden toe is. Input kan naar de 
programmacommissie gestuurd worden.  

De gedachte wordt geopperd om lijstverbindingen met andere partijen aan te gaan. Gezien de 
verschillen tussen de partijen ligt dit niet voor de hand, aldus de voorzitter. 

Opgemerkt wordt dat de statuten een verbod op dubbelfuncties kennen. Gevraagd wordt of dit 
gewijzigd kan worden. De voorzitter merkt op dat het bestuur de mogelijkheid heeft om 
dubbelfuncties in bijzondere gevallen toe te staan. 

Tot slot wordt gevraagd om de kiezer duidelijk te maken hoe we zaken voor elkaar willen krijgen. Dit 
wordt onderschreven. 

8. Sluiting 

De voorzitter nodigt alle leden uit voor de gezamenlijke lunch. Voor alle nieuwe leden zijn er enkele 
statafels waar bestuur en kamerleden even komen kennismaken.  

De vergadering wordt gesloten.  


